Ind Brundensm / Churu

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

Na 79 (11621)

Четверг, 23 апреля 1981 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.



BA

Комиссия при горкоме КПСС и исполкоме горсовета подвела итоги социалистического соревнования среди рабочих ведущих профессий за март и признала пучшими рабочими города:

ПО НОВОТРУБНОМУ ЗАВОДУ

Вальцовщика цеха № 1 Дворникова Александра Степановича, нагревальщика металла цеха № 1 Журавлева Валерия Степановича, правильщика труб цеха № 10 Ившина Александ-Харитоновича, травильщика труб цеха № 3 Долженкова Ивана Афанасьевича, волочильщика цеха № 6 **Лобанова** Валентина Ивановича, вальцовщика цеха № 9 Бобыкина Василия Васильевича, термиста цеха № 6 Щербу Александра ра цеха № 1 Миронову Ни-Никифоровича, электромонтера цеха № 2 Пивоваркина Виктора Алексеевича, машиниста крана цеха № 27 Попову Людмилу Петровну, стропальщика цеха № 4 Никифорова Павла Алексеевича, слесаря цеха № 8 Масасина Ни- цеха № 3 Кропотина Алекколая Михайловича, маши- сея ниста тепловоза цеха № 21 Быкова Александра Ивановича, трубоэлектросварщика цеха № 11 Терехина Николая Семеновича, электро-сварщика цеха № 25 Русанова Владимира Николаеви-

по тресту **УРАЛТЯЖТРУБСТРОЙ**

Монтажника строительного управления № 3 Павленко Владислава Николае-

Садчица второго цеха динасового завода Р. И. Пестова план первого квартала завершила к 15 марта. Раиса Ивановна - в числе

двадцати шести инициато-

ров, развернувших на заво-

де соревнование за досроч-

одиннадцатой пятилетки. Она наметила выполнить

ее за четыре года, поднять производительность труда

на своем рабочем месте на

Е. Фролова.

7.5 процента.

выполнение

Абашкину Нину Андреевну, кровельщицу строительного управления № 4 Шарыгину Анну Дмитриевну, машиниста экскаватора специализированного управления Першина Александра Федоровича, слесаря-монтажника управления треста Востокметаллургмонтаж Логинова Анатолия Александ-

ПО ДИНАСОВОМУ ЗАВОДУ

Машиниста рудника Власову Нину Ивановну, машиниста тельфену Федоровну, бегунщика цеха № 2 **Андреева** Петра Кузьмича, прессовщика цеха № 2 Ибатуллина Рафика Гиндуловича.

по хромпиковому ЗАВОДУ

Старшего аппаратчика сея Ильича, аппаратчика цеха № 6 Ершова Юрия Николаевича

по рудоуправлению

Машиниста экскаватора Берсенева Виктора Константиновича, дробильщицу Климакову Надежду Анатольевну, машиниста локсанд-ва Пономарева Александра Валентиновича.

по новоуткинскому

ЗАВОДУ «ИСКРА» Слесаря - сборщика цеха мозаичницу строи- № 4 Бертышева Владимира тельного управления № 1 Васильевича, электросвар-

щика цеха № 7 Ларионова Алексеевича, Владимира токаря цеха № 10 Харинцева Анатолия Германови-

по опытно-ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОМУ ЗАВОДУ **РАДИОТЕЛЕВИЗИОННОГО** ОБОРУДОВАНИЯ

Монтажницу цеха № Плотникову Агнию Ивановну, слесаря механо-сборочных работ цеха № 2 Проскурякову Валентину Геор-

по торговле и общественному CHHATHI

Повара столовой № 28 треста столовых Булычеву Антониду Анатольевну, буфетчицу домовой кухни № 67 треста столовых Королеву Евгению Тимофеевну, кассира-контролера магазина № 13 горпищеторга Мальцеву Маргариту Эдуардовну, продавца-консультанта магазина № 59 горпищеторга Плотникову Елену Григорьевну, продавцаконсультанта магазина № 5 горпромторга Чертищеву Надежду Борисовну, кассира-контролера № 34 горпромторга Титову

Наталью Борисовну. ПО ДРУГИМ ПРЕДПРИЯТИЯМ М ОРГАНИЗАЦИЯМ

Камневара завода по ремонту горного оборудова- СМЕНЫ: погрузбюро же- вода сантехизделий брига-ния Колпащикова Николая лезнодорожного цеха дина- дира Шакирова Ранифа Му-Максимовича, слесаря завода по ремонту горного чаева Петра Андреевича, го участка швейной фабри-оборудования **Кротикова** цеха № 8 хромпикового за- ки бригадира **Некрасовой** Виктора Федоровича, опе- вода мастера Булгакова Веры Михайловны.

Слава краснознаменным коллективам, гвардейцам пятилетки, идущим в авангарде коммунистического строительства!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1981 года).

электросварщика Битального завода строительных конструкций и деталей Тонкова Владимира Ильича, тракториста совхоза «Первоуральский» Закирова Тахирзяна Закировича, дояра совхоза «Первоуральский» Ботова Анатолия Александровича, выбивальщика лигья завода сантехизделий Сенина Ивана Яковлевича, токаря завода сантехизделий Матафонова Александра Ивановича, водителя автобазы № 8 Саушина Михаила Алексеевича, водителя автобуса пассажирского автопредприятия Ергелиджи Алексея Федоровича, слесаря по ремонту автомобилей грузового автопредприятия Тагирова Галикария Ахматовича, машиниста розливного автомата пивоваренного завода Козлову Людмилу Макаровну, парикмахера горбытуправления Садовскую Зою Григорьевну, вышивальщицу швейной фабрики Гончарову Зою Яковлевну, съемщицу завода термоизоляционных материалов Коневу Валентину Матвеевну, бригадира телеграфистов городского узла связи Лактионову Лидию Васильевну.

КОЛЛЕКТИВЫ-ПОБЕДИТЕЛИ

сового завода мастера Мо- хамедзяновича, раскройно-

ратора хлебокомбината Би- Виктора Майевича, Галкинзяеву Капитолину Тихонов- ского горного участка рудоуправления начальника лимбаевского эксперимен- смены Снегирева Сергея Алексеевича.

БРИГАДЫ: трубопрокатной установки «30-102» це-ха № 8 Новотрубного завода мастера Титова Бориса Николаевича, участка холодного волочения труб цеха № 14 Новотрубного завода мастера Ряпосова Александровича, участка холодного волочения труб цеха № 9 Новотрубного завода мастера Курочкина Юрия Александровича, участка цеха № 1 опытно - экспериментального завода радиотелевизионного оборудования мастера Малаховой Зои Дмитриевны, каменщиков строительного управления № 3 **Уралтяжтрубстрой** бригадира Стеблия Алексея Макаровича, мозаичников строительного управления № 1 треста Уралтяжтрубстрой бригадира Афанасьева Александра Федоровича, плотников строительного управления Nº 4 **Уралтяжтрубстрой** бригадира Жиляева Федо-Миновича, слесареймонтажников управления треста Востокметаллургмонбригадира Маркова Юрия Павловича, слесарейсборщиков цеха № 2 за-СМЕНЫ: погрузбюро же- вода сантехизделий бригабригадира Некрасовой

ARTHESERIA HERDER HERDE



рыш-неделя ыиг

Ha встали труженики управле- Красноярск на строительстния треста Уралстальконст- во завода тяжелых экска- профессии признаны элекрукция. Бригада монтажни- ваторов. ков на неделю раньше загорного оборудования. Раряду, коллектив три месявое место по управлению, фонда заработной платы.

предмайскую вахту Сейчас он отправляется в Внедрено рацпредложение.

Красноярский участок кончила возведение объек- № 4, возглавляет который та на заводе по ремонту П. Ф. Шураков, стал победителем по своей группе. Среди мастеров лучшим ботая по бригадному под- План строительно-монтажных работ выполнен им на ства стал А. Н. Лаптев. ца подряд удерживал пер- 154 процента при экономии

Лучшими рабочими по тросварщик Н. В. Орефин, H. монтажник шев, котельщик В. В. Капцов, водитель Н. Н. Попов. организатором производ-

.В. РЫБАКОВ, рабкор.

природный

На доске объявлений завода комплектных металлоконструкций появилась «Молния», где администрация, партбюро, завком профсоюза и бюро ВЛКСМ поэдравили коллективы теплосилового цеха и отдела главного энергетика с новой победой завершением «обкатки» очередного котла теплосилового цеха.

Энергетики с большим подъемом взялись за освоение очередных мощностей котельной. Их стремление — своими силами перевести котельную на природный газ к началу отопительного сезона.

В. ПЕТРОВ, председатель завкома профсоюза.

Памяти Ленина посвящается

Во Дворце культуры в техники Новотрубного завода состоялось городское торжественное собрание. посвященное 111-ой годов щине со дня рождения В. И. Ленина. Бригадир монтажников второго стройуправ-ления преста Уралтяжтруб-строй, Герой Социалистического Труда П. В. Шанцев, машинист тепловоза динакового завода, кавалер орде-на Ленина А. А. Ошурков, вальцовщик седьмого цеха Новотрубного завода, Герой Социалистического Труда, депутат Верховного Со-вета РСФСР, делегат XXVI съезда партин Л. П. Бара-банов, бригадир слесарей восьмого цеха Новотрубного завода, кавалер ордена Ленина А. А. Гущин, коммунист ленинского призыва А. Константинов, член бюро городского комитета комсомола Л. Коркубет возложили цветы к памятнику Владимиру Ильичу.

С докладом выступил секретарь горкома партии Н. А. Жилин.

По традиции в День памяти В. И. Ленина горком партии награждает Почетными грамотами лучших пропагандистов, агитаторов, наставников молодежи. В книгу Почета идеологического актива занесены старший мастер цеха № 20 Новотрубного завода Ю. А. Самарин, заместитель начальника цеха № 6 этого же предприятия А. В. Сунцов, начальник дробильно-сортировочной фабрики кварцитового рудника динасового завода В. Ф. Быков. Первый секретарь горкома пар-Почетные прамоты начальнику участка первого стройуправления треста Урал-тяжтрубстрой П. Я. Заеву, заместителю начальника управления треста Востокметаллургмонтаж Д. И. Чехиро, главному бухгалтеру динасового завода М. В. Русановой, начальнику отдела кадров горпромторга Е. И. Кемеж и другим.

Вчера у памятника В. И. Ленину пионеры и комсомольны школ города стояли в почетном карауле. Первыми на вахту заступили ученики школы № 1. Этой чести удостоены отличники учебы, активисты Дима Анчугин. Оксана Макаренко и Несли ленинскую вахту ученики школ № 3, 4, 6, 7, 10, 21, 32. Вместе с ними в карауле были вожатые-производственники.

Праздничным митингом открыли труженики завода сантехизделий «красную субботу».

С первых же минут все бригалы активно включились в работу. Отлично потрудились на сборке водогрейного котла «Универсал-6» члены бригады А. А. Гучкова с участка металлоконструкций. А коллектив, возглавляемый А. И. Матафоновым, осваивал новый вид продукции — оснастку для Верх-Исетского металлургического завода.

В этот день труженики завода выпустили товарной продукции на сумму более четырнадцати тысяч рублей.

Л. СУХОВА,

руководитель рабкоровского поста,

ния. Горняки брались до- рья.

в честь Первомая труже- ски рабочие выдали 9,1 вание техники, рабочего ники смены Л. М. Михеева тысячи тонн горной массы, времени, работа меньшим горного цеха рудоуправле- четыре тысячи тонн сы- составом позволили поднять

быть сверх плана 5,6 Более тысячи тонн от- новой на 7,1 процента. тысячи тонн горной массы, грузили дополнительно мав том числе 2,7 тысячи шинисты экскаваторов В. Г. тонн сырья для переработ- Московец, П. Я. Токарев, ки на дробильно - обогати- Г. А. Мякишев. Производи-

Перекрыли обязательства тельной фабрике. Фактиче- тельное, умелое использопроизводительность к пла-

> Д. БЕЛОУСОВ, HODMHDOGHMICS рудоуправления, рабкор.

Кроме того, эффективность производства во многом зависит от технического перевооружения завода. Професоюзный комитет доведет до рабочих перспективы внедрения новой техники, механизации и автоматизации производства.

Ю. МЕЛЬНИКОВ, председатель завкома профсоюза.

в помощь АКТИВУ

За последние полгода председатели комиссий при комитете профсоюза и дру пие активисты Билимбаевэкспериментального завода строительных конструкций и деталей прошли курс обучения при обкоме профсоюза. Много нового и полезного почерпнули председатели ревизионной комиссии Л. Б. Оборина, жибытовой комиссии лищно -Ф. Ширяев, председатель товарищеского суда Я. Д. Добрынин казначей Добрынин, казначей Чиркова.

В. КАСАТКИН, председатель комитета профсоюза завода.

МАРШРУТ выходного дня

Один из апрельских дней швеи смены Н. Ф. Макаровой и работницы динасовского цеха швейной фабрики проведи в Кунгуре. Туда пролег их маршрут выходного дня. Женщины посетили Кунгурскую пе-

кукольном театре Свердловске побывали дети работниц. Обе путевки оплатил фабричный комитет профсоюза.

А. СКОРЫНИНА, председатель комитета профсоюза.

ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ

Вот уже 15 лет комитет профсоюза динасового завода дважды в год -- пеоед праздниками Ве жого Октября и Первого мая организует встречи отнеупоршиков, находящихся на стационарном лечении, с представителями администрации завода, руководителями парткома и завкома профсоюза.

Мы выясняем, сколько наших рабочих находится лечении в больницах нашего города, рассказывает председатель комитета профсоюза А. П. Мартьянов. — На выделяемые из фонда соцкультмероприятий средства покупаем подарки и едем больным товарищам. Не просто поздравляем их с наступающим праздником, желаем полного выздоровления, но и рассказываем о делах коллектива, выполнении социалистических обязательств, перспективах развития завода. Как отмечают врачи, такое внимание к больным - действенный их помощник

м. ЛАЗАРЕВА.

2 стр. ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА 23 апреля 1981 г., № 79

PELIEHUS XXVI GDEBNA KIICO B XXIEHDA

НЕ ЖДАТЬ, А ДЕИСТВОВАТЬ

Подсобное хозяйство Конечно, согласовывать нагода. Что же оно представ- чальник того же геологоляет из себя на сегодня? На Осиновой горке, что ния, по идее, может отвечать находитоя невдалеке OT Московского тракта, соучасток площадью 1200 гектаров. Лес не вырублен, земля не раскорчевана, пашня не готова. Представители Уралгипрозема только что приступили к изыскательским работам. Ес- станция дает ответ только тественно, никакого строительства не ведется.

вышло постановление бюро горкома КПСС, еще предполагали, какими объективными трудностями придется столкнуться, объясняет создавшееся положение секретарь партийного комитета предприятия В. Кочев. — Вот, посмотрите, чего нам стоило добиться отвода земли под строительство пашню свинарника!

Передо мной две папки. В них письма, ответы, телеграммы и снова письма. В областную санэпидстанцию, рыбнадзор, в областное геологоразведывательное управление и т. д.

- Здесь вся наша работа. - комментирует начальник проектно - конструкторского отдела, заместитель секретаря парткома В. М. Баранов. — Первое письмо Союзсоду, например, отправили в сентябре 1979 От первого письма до окончательного распоряжения Совета Министров РСФСР по поводу земельного участка прошел почти год. 13 ноября прошлого года получили такое распоряжение.

Попробуем разобраться: так ли уж объективны трудности, о которых говорят В. В. Кочев и В. М. Баранов? У автора корреспонденции нет ни малейшежелания утверждать, что можно было обойтись

становлению бюро горкома положились на почту. Поостается полтора лучив от них послание, наразведывательного управлена него в течение месяца. Да, глядишь, недельку просрочил. Плюс — почтовый путь, а он у нас, как известно, только до Свердловска дня три длится. Вот и приходит ответ через дватри месяца. Следующая инпосле предыдущей. А если бы не ограничиваться на-— В 1979 году, когда деждами на почту, а выезжать на место самим и лобиваться решения вопроса минимально короткий папки на срок, думается, столе В. М. Баранова, ответственного за возведение подсобного хозяйства, распухли бы до такой сте-

Выступая на XXVI съезде КПСС, товарищ Л. И. Брежнев прямо указывал: современный руководитель должен проявлять предприимчивость. Вот, пожалуйконкретный случай, ста, когда просто необходимо было проявить предприимчивость. Создается впечатчто руководители ление, хромпикового завода подсобного строительстве хозяйства выбрали наиболее легкий путь. Подтверждением тому может стать и решение вопроса о проектировании хозяйства. этой целью заключили дос Уралгипрохимом. говор Произошло это 18 мая прошлого года. Выдадут же уралгипрохимовцы проект лишь в третьем квартале нынешнего года! Такие сроки никак не укладываются в голове. Ведь есть же типовые проекты свинооткормочных комплексов, в том числе и на тысячу голов, как это планируется хромпиковцам. Зачем же тратить больше года на изобретение «велосипеда»? Тем более непонятно, когда без согласования со всеми часть средств — 460 тысяч положенными инстанциями, рублей на возведение ком-

плекса уже выделена. Выхромпикового завода. До до. Но не такими темпа- ходит, проект будет к тре-появления его (судя по по- ми. Хромпиковцы всецело тьему кварталу 1981 года, земля под строительство не готова, — значит лишь в будущем году возможность приступить к возведению подсобного хозяйства.

Все это выкладываю пар тийным руководителям. И они со мною соглашаются. Более того, называют конкретный срок завершения строительства — год 1985-й. А как же отдача в тоннах? Ведь она планиро-

валась на 1983-й год. — Все от нас зависящее мы слелали. Остается ждати проектов, - отвечает В. М. Баранов.

Но, как мы видим, ожи дание ни к чему хорошему не привело. Партийному комитету пора пересмо треть такую позицию. Нель зя, чтобы лишь один заме ститель семретаря парткома занимался подсобным хо зяйством. Кстати, делает он это по долгу службы. В прошлом поду В. М. Бара нова заслушивали на заседании парткома о возведе нии подсобного хозяйства но эффекта от такого за слушивания не вышло.

Темпы прежние. Невольно сравниваешь Хромпиковцы умеют отлич но работать, руководить производством. Они умело осваивают новые виды про дукции, ведут реконструк цию. Единственные в горо де, трудящиеся завода вы полнили пятилетку по всем показателям, не раз полу чали переходящие Красные знамена за победу во Всесоюзном социалистическом соревновании. Вот бы это умение организовать себя, мобилизовывать коллектив на трудовые победы, направить и на создание подсоб ного хозяйства. Такая за дача прежде всего стоит перед парткомом предприятия, потому что решение продовольственной программы в городе - забота пар-

Т. ВАЖЕНИНА.

M PACCKA3Ы O PAGKOPAX

19 июня газете «Под знаменем Ленина» исполнится пятьдесят. И все эти годы редакционному коллентиву помогают выпускать ее рабочие корреспонденты. При редакции работают 14 нештатных отделов и общественных редколлегий по выпуску тематических страниц, где насчитывается более 200 активистов, а всего с газетой сотрудничает свыше 550 нештатных корреспондентов. В их числе 228 коммунистов, 149 рабочих, 75 ониворов

юнноров. Сегодня зарисовной И. Важенина «Высота позиции» газета открывает новую рубрику

высота позиц

Юрием корреспондентом Егоровичем Ульяновым. B своем кругу мы называем на то, что ему уже пять- ты редколлегии. десят. Высокий, стройный, оже. В хагоразло мол скромность и принципиаль-

ность, высокая ответствен- дилось обязывало не проходить ми-

Много лет дружу с кол- стенгазета, заметки малосо- только чуть улыбался легой по перу, рабочим держательны, действенность ответ, эная, что факты их низка. Здесь он и проявил себя как активный, опытный стенгазетчик, взявего просто Юрой, несмотря шись за организацию рабо-

Так же случилось и в с живыми черными глаза- четвертом цехе, куда он ми, всегда с добрым ров- перешел вальцовщиком на ным настроением, он выгля- стан «140» № 3. Здесь он овладел в соверше рактере его удивительно прокатным делом, активно жизни, добросовестно выность, любовь к человеку и полнял партийные поручезавидная преданность делу, ния, одно из которых вы-которому служит... брал сам. Стенгазета «Тру-Рабочий высокой квали- бопрокатчик» выпускалась фикации, он начинал тру- по праздникам, и Юрий довой путь термистом в Егорович снова принялся пятом цехе Новотрубного за организацию ее выпузавода. Дисциплинирован- сков. Более сотни тем ропри составлении ность, приобретенные еще плана. Появились у газеты в рядах Советской Армии, активисты. В новом редакпригодились Юрию в рабо- торе нравились твердость те, а звание коммуниста позиции, умение решать вопросы до конца.

вещь. упрямая,

ту «Под знаменем Ленина» рии», опубликованный Юрий Егорович принес двазарисовка о товарище по ном тельства цеха № 14 Ульянова направили в штаб тая спецвыпуски полос, жечь ярко. Среди волочиль-подготовленных Ульяновым. ных цехов газета цеха № 14

В течение пяти лет ини- признана лучшей. циативного, волевого ком-

Он часто выступает в газете на темы партийной жизни, участвует в выпуске страниц народного контроля Например, его матери-Первую заметку в газе- ал «Металл-хлеб индустмартовской странице, был дцать лет назад. Это была отмечен недавно на областслете рабкоров как работе слесаре Александре пример умелой пропаганды Пришвицыне. Сколько ма- опыта работы народных териалов подготовил раб- контролеров. В дни пред- кор для газеты за два де- съездовской вахты он возсятилетия, сосчитать труд- главил рабкоровский пост сочетаются природная участвовал в общественной но, но всегда они были ак- в цехе по освещению хода туальны. Во время строи- социалистического соревнования, который давал оперативные сообщения в мностройки возглавлять рабко-ровский пост. И регу-лярно читатели городской ту «Пламя». Бессменный газеты энакомились с хо-дом строительства цеха, чи-он и «Пламя» сумел за-

...Мы сидим с Юрием муниста избирают членом Егоровичем у него дома и партбюро. Он активно вме- вспоминаем нашу общую партбюро. Он активно вме- вепоминаем партбюро. Он активно вме- вепоминаем партон работу. Бышивается в жизнь, исполь- рабкоровскую работу. Бымо недостатков, быть при— Не боншься, Юра, по-мером и вести за собой страдать за критику? — полнении партийных пору-других. Ульянову сразу спрашивали его рабочие, чений товарищами по пар-бросилось в глаза, что в когда в газете появлялся тии он пишет корреспонден-цехе редко выпускается острый материал. Ульянов цию «Руководить — значит когда решающее значение

и завода или Уралдомнаре нет привычной глазу ли- монта — все трудятся от нии агрегатов. Все разо- лично. В этом он видит залог досрочного окончания брано на многочисленные работ. Со своих же подчи-Не хлопотно в эти ненных на оперативке потребовал четко планировать дни? — спрашиваю мастеработу, знать все о наличии материалов и запасных частей, отметил отставание Сегодня нам нелегко, на мойке узлов, пообещал зато завтра сполна окупитдобавить туда людей.

ИДЕТ КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ

СТАНА «220» НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

Прошли первые дни,

ра прокатчиков Ю. А. По-

пова. — Ведь работы пред-

ся наш труд, — отвеча-

Здесь, раскинув чертежи,

товят станок к работе

помогают хозяева В. М. Пе-

ребята! Прокатчики, напри-

мер, под руководством на-

чальника стана В. И. Коро-

лева сделали, подготовили

фронт работ для слеса-

рей». А слесарей Журов не

разделял по имени. Свои

ли они, из других ли цехов

На площадке прошивного

узлы и части.

стоит много.

На демонтаже электрооборудования прошивного Юрий Александрович. и автоматстана отлично постана привлекает внимание казала себя бригада электромонтеров Е. Ф. Гилева. голубой фрезерный станок. Электромонтеры трудится группа специалибригад жалуются на плохое обеспечение инструстов с Уралмаша во главе с А. С. Чупровым. Они гоментом (плоскогубцы, монтажные ножи, бокорезы). устранить им выработку Все это не дал отдел техповерхности станины рабонического снабжения завочей клети на месте, тем да. Не на высоте на каписамым выиграть время на тальном ремонте стана оказался участок № 1 управее ремонте, Уралмашевцам ления **Уралэлектромонтаж** ганов и Е. Е. Немков. Хо-(старший прораб Ю. И. обеспечив дом ремонта на участке Аменев), прошивного стана помощэлектриков цеха переходник начальника цеха по ными коробками. оборудованию А. И. Жу-ров доволен. «Молодцы

На разборке ошлакованной кирпичной кладки и демонтаже литья печной гарнитуры методических печей опережает график работ коллектив участка В. А. Новгородцева из Уралдомнаремонта,

B. MAXHEB, рабкор.



воопитывать», приняв уча- имела твоя рабкоровская, а значит, партийная повиобсуждении темы «Твоя позиция, коммунист». ция. А всегда была на высоте, он был тверд, отстанвая свое мнение. жогда вскрывал причины неудовлетворительной работы строителей или онабженцев, когда писал о плохой трудовой дисциплине или бесхозяйственности... - А помнишь, как ты

ездил в совхоз «Заря» на уборочную? — Юрий улыбается, и я представляю, как он там крупилоя в жарнии», «боевые листки», как пристроившись тде-нибудь аккуратным красивым почерком писал очередную корреспонденцию и с оказией отправлял ее в города скую газету.

Нынче Юрию Егоровичу торжественно вручили медаль «За доблестный труд». Принимая напраду, он взволнованно проговорил: «Спасибо парткому завода, городскому комитету партии за то, что так высоко оценен мой рабкоров-ский труд. Эту радость я разделяю и со своей родной газетой».

И. ВАЖЕНИН, pa6mag Фото Е. Фролова.



В Основных направлениях энономического и социального развития СССР на 1981 — 1985 годы и на период до 1990 года, принятых XXVI съездом КПСС, большое внимание уделяется вопросам капитального строительства, повышению его эффективности, улучшению качества сдаваемых объектов, «Строить быстро, экономично и на современном техническом уровне» — эти слова Л. И. Брежнева, нашедшие свое отражение в директивных документах партии, можно рассматривать как боевую программу, которую предстоит осуществить в сдиннадцатой пятилетие. В связи с этим большие задачи поставили перед собой первоуральские строители. О том, что планируется сделать в нынешнем году, о причинах, мешающих ритмичной работе, проблемах, возникших с переходом на новую систему хозяйствования, редакция городской газеты попросила рассказать руководителей треста Уралтяжтрубстрой. В разговоре за «круглым столом» приняли учас-

В разговоре за «круглым столом» приняли участие управляющий трестом В. И. Сабанов, его заместитель по экономическим вопросам В. Я. Логунов, начальник производственного отдела М. В. Кривицкая, секретарь парткома Г. Я. Гришин.

Тяга к распылению

В. И. САБАНОВ

В нынешнем году нам предстоит освоить в единицах товарной строительной продукции 54 миллиона рублей. А в объеме строймонтажа — 42,9 миллиона. Казалось бы, цифры внушительные. На самом деле в тресте произошло довольно серьезное изменение структуры объемов работ. частности, почти дваквадратных РЕОНТ АТБИД мы потеряли на жилье. В результате вместо введенных в 1980 году девянссто девять тысяч квадратных метров жилой площади планируется ввести лишь восемьдесят, в том числе для строящегося энергетического комплекса в п. Нягань Тюменской области 6,5 тысячи квадратных метров. Правда, Первоуральска этот минусовый скачок почти не коснулся. К концу года первоуральцы получат в свое распоряжение 59 тыюяч квадратных метров жилья. Многие из них въедут в дома новой, улучшенной планировки. Около тридцати двух тысяч метров от общего количества мы собираемся смонтировать из серии 111-97, которую после реконструкции начал поставлять на строительные площадки города завод ЖБИиК. В данный момент четвертое управление возводит три таких дома - по проспекту Космонавтов, в совхозе Битимский и в Ревде. Однако темпы строительства пока нас не удовлетворяют. Они сдерживаются тем, что завод еще не полностью освоил технологию производства. С перебоями, например, работает поточная линия T-115, крайне низкого качества выходят сантехкабины, лифты. В результате строители получают изделия некомплектно. «Горит» план, «горят» сроки.

В нынешнем году мы для детворы поселка Доло-Два других находятся в стадии монтажа. Серьезные опасения вызывает судьба этажи в четвертом микрорайоне. Из восьмисот тыдля ее завершения, выделено только... 94 тысячи. В аналогичном положении, кстати, находится также строительство путепровода. Вместо 660 тысяч рублей в плане 379 тысяч.

Парадоксально, но факт. вина. Заказчики в один голос твердят, что у них лишних оредств нет. При этом они

объектов. И как отрывают. На строительство двух сто-H универсального магазина, например, ими выделено по... десять тысяч рублей. Интересно, что можно сделать на эти деньги? Практически ничего. На мой это обыкновенное распыление оредств, наращивание «незавершенки».

«Особое» положение среди объектов соцкультбыта занимает сегодня что в Талице. Объем товарной спроительной продукции по этому объекту со-ставляет около двух миллионов рублей. Работы без благоустройства практически закончены, но... Заказчик - отдел капитального строительства Новотрубного завода-до сих пор не поставил для него семьдесят восемь позиций оборудова-

И еще. Близится 250-летие Первоуральска. Это обстоятельство накладывает на нас серьезную ответственность. И, в первую очередь, по благоустройству города. К сожалению, дело тут вновь упирается в финансирование. Вернее, почти в полное отсутствие такового. Что значит, к такового. Что значит, к примеру, тринадцать тысяч рублей, выделенных на создание «парадного» убранства пятого микрорайона, или двенадцать тысяч — на реконструкцию набережной, если последняя, как минимум, нуждается в пятнадцать-двадцать раз боль-шей сумме? Правда, есть привлечь к работам идея промышленные предприятия Однако пока это

м. в. кривицкая нить Владимира Исаевича ется. и остановиться, в частности, на строительстве водовода Нижние Серги — лионов рублей, динасовый на повторится и здесь. У Первоуральск. Позволю на- завод — 1,4 миллиона руб- заказчика нет вентиляционпомнить себе некоторые его лей, а в плане осталось параметры. Сметная стои- соответственно 6,8 миллиоекта 11250 тысяч рублей. му заводу — «ноль». Как должны ввести в строй три На сегодняшний день осдетских комбината. Один, воено 1240 тысяч. Общая по строительству цифры в зяйственного протяженность трассы семь- протоколах просто - напро- особо подчеркивается знамитовый, нами сдан к от- десят один километр. Тру- сто завышали, надеясь, оче- чение сбалансированности одного отстающего рядом». крытию XXVI съезда КПСС. бы уложены на отрезке видно, «протащить» боль- плана с материально-техни- Наконец, и это, пожалуй, пятнадцать километров. В шее число объектов, боль- ческими ресурсами. прошлом году план строи- шее количество средств. вполне закономерно. Не бушколы, поднимающая свои 220 тысяч рублей. Однако ный У треста сформировал- тов. Однако фонд материасделано. Причины? Наприсяч рублей, необходимых мер, хромпиковый и динасовый заводы вырубили лес строительство завода по цемента, необходимых для на трассе лишь наполовину. Новотрубный завод не вания, рудоуправления. И ема работ, выделено лишь приступил к этой работе как рассказывал уже Вла- 38,9 тысячи тонн, из 35 тывообще. Не начато строи- димир Исаевич Сабанов, сяч кубических метров левообще. Не начато строи-тельство водозаборных сооружений. Это уже наша

Нынче планируется уложить еще двадцать кило- не в полной мере профи- тони металлопроката — 15,6 из сказанного будет приняметров труб, сдвинуть с нансированы. Конечно, ви- тысячи. Список можно бы- то к сведению, взято на метров труб, сдвинуть с мертвой точки возведение с необыкновенной легко- мертвой точки возведение нить сейчас заказчиков ло бы продолжить. воор стью отрывают (от и без комплекса в Нижних Сер- трудно. Да и не имеет Итак, постановление о ное, тог скудных сумм) день- гах, В общем разработаны смысла. Сколько средств пер стройке хозяйственно- ти на возведение новых мероприятия на сумму 2300 было выделено им, столько го механизма управления

хозяйствовать по-новому, эффЕКТИВНО

СТРОИТЕЛЬСТВО-ЗАБОТА ОБЩАЯ

За «круглым столом» редакции руководители треста Уралтяжтрубстрой

же мы имеем только один ко в будущем, миллион. О недостающих нашим оредствах идут переговоры избавиться от привычки Пока ре-Новотрубным. зультатов нет. Заказчик не ствительное. может изыскать денег. Это печально. Ибо в следую- согласно директивному дотуя опыт прошлых лет, повысить темпы работ в семь раз, что, конечно, непросто.

В крайне медленных темпах работ повинны все, кто принимает участие в строительстве водовода. Невозможно идти в прафике без обязательного выполнения плановых заданий, еще раз подчеркну, всеми задействованными организациями. Будь то укладка труб, вырубка леса-или еще что-то. Об этом, следует крепко ГПТУ-6, задуматься всем.

С точки зрения экономиста в. я. логунов

Нынешний год — это год, когда обрело силу зако постановление ЦК КПСС Совета Министров СССР «Об улучшении планирования и усилении воздействия хозяйственного механизма на повышение эффективности производства и качества работы». С первого января вступили в действие иные, еще не отлаженные методы хозяйствования. Кто-то был готов к ним, кто-то нет. Однако жизнь заставила всех перейти на пятилетний план с разбивкой по годам. Он должен быть сбалансирован с ресурсами материалов, технологическим оборудованием, трудовыми и финансовыми ресурсами, с мощностями строительно-монтажных организаций.

чики не имеют лимитов на поставить капитальное строительство. Разработанный проект плана на одиннадцатую пятилетку на основании первоначально заявленных объзаказчиками, уже в Мне хотелось бы допол- 1981 году не подтвержда-ить Владимира Исаевича ется. Так, например, Новомость первой очереди объ- на рублей, а по динасово-

тысяч рублей. В наличии они и передали нам. Однаочевидно, заказчикам стоит выдавать желаемое за дей-

заказчики

Кроме того,

щем году тресту нужно бу- кументу титульные описки дет освоить тогда семь должны были направить миллионов рублей. Значит, в адрес треста еще в третьбыли направить чтобы уложиться в про- ем квартале прошлого гограмму, потребуется, памя- да, в большинстве своем не представлены они и по сей день. Из тридцати заказчиков трест заключил договоры на строительство только с шестнадцатью. Причем, лишь две недели назад с такими крупными, как отделы капитального строительства гориополкома завода. Не Новотрубного достигнута пока договоренность с заводом комплектных металлических конструкций, годовая программа которого составляет 8440 тысяч рублей, с Крылосовским известковым заводом и некоторыми другими. Дело в том, что сметная документация, представляемая тресту партнерами, не соответствует критериям сегодняшнего дня. Мы вынуждены возвращать ее на доработку. В общем, время идет, а ясности с планом нет. И это досадно. Потому что по новым требованиям строители должны отчитываться тосударством товарной продукцией, то есть, готовыми

объектами. Здесь уместно расшифровать положение, в которое попал трест на строительстве ГПТУ-6. По новой синовые рельсы. Основным стеме финансирования — за документом должен быть счет кредита, предоставляемого подрядчику государственным банком в размере полной стоимости объекта, — подрядчик должен сдавать этот объект заказчику «под ключ». СУ-3 план по строймонтажу училища выполнило, но из-за отсутствия оборудования, Однако на сегодня заказ- которое, напомню, обязан Новотрубный, оно не может получить из банка два миллиона рублей — стоимость ГПТУ. В результате тресту приходится платить повышенный процент за кредит.

В июле нынешнего года мы должны сдавать отделетрубный завод заявил по ние хромовых дубителей. промстроительству 18 мил- Есть опасения, что картиного оборудования, части электротехнического обору-

дования. И еще. В постановлении выяснилось, наши партнеры о совершенствовании хомеханизма телями перевыполнен на Результат получился обрат- дет их — не будет объекмногое из намеченного не ся план только на восемь- лов, выделенных на этот десят процентов. Пришлось год, оставляет желать луч-СУ-2, например, привлечь на шего. Из 90,4 тысячи тонн ремонту горного оборудо- выполнения полного объпрактически все объекты, са — 11,6 тысячи, из 568 ре за «круглым столом» различные по назначению, тысяч кубических метров были подняты далеко не сметной стоимости и степе- нерудных материалов ни готовности, оказались 270 тысяч, из 16,2 тысячи

требует исполнения нем положений. Если хоть один из партнеров будет действовать и мыслить старыми категориями, это немедленно отразится на спроительном процесвсем се. Конечно, трудно сразу рассчитывать на успех. Новая система — новые хлопоты. И все же следует, очевидно, приложить уси-лия, чтобы это новое стало эффективным.

Если взяться сообща

г. я. гришин

Кстати, об эффективности. Действительно, мы испытываем сегодня определенные трудности. Но когда строительное дело было легким? Уверен, пройдет немного времени, и полонемного времени, жение стабилизируется. Однако это не значит, что я призываю сидеть и ждать доброго дядю, который возьмет и решит разом все нащи проблемы. Их мы должны решить сами. только сами. Не удовлетворяют темпы работ? Есть хороший способ «подтолкнуть» их. А именно: двинуть широким фронтом против инертности прогрессивные формы и методы труда. Тот же бригадный (или его более высшую форму) участковый подряд. Опыт прошлых лет показал, что хозрасчетные отношения между людьми и коллективами людей - прямой путь к весомым производственным показателям. Вспомните прославленные монтажников В. В. Политикова, А. И. Останкевича, отделочников Р. Н. Петро вой, В. Н. Тонкова и многие другие. Или взять целые участки первого строительного управления, хорошо зарекомендовавшие себя на выполнении пусковой программы первой очереди завода комплектных металлических конструкций. Кстати, там же, сделан первый шаг к новому витку подряда. Между организациями, задействованными на строительст-ЗКМК, подписан договор о соревновании по «Рабочей эстапринципу «Рабочей эста-феты». Это, без сомнения, принесет положительные результаты.

Видится мне и еще один проверенный способ, так сказать, ключ от широких ворот эффективности производства: передовых починов-«Пятилетнее задание бригады меньшим составом», «Ни

Что сегодня самое главное планомерно, но четко, без лишних промедлений, внедрять основы нового хозяйствования: планирование, управление, финансирование... Перестраиваться психологически. И тогда, думается, любое, даже очень сложное задание, будет по плечу.

Думается, что в разгововсе проблемы, волнующие строителей города. Многое вооружение. И это - глав-

Записал с. ПОСАШКОВ.



Коллектив

высокой культуры

В Техгороде, на улице Вайнера, расположено отделение связи № 2, которое возглавляет Валентина Ивановна Барская. Опытный, знающий специалист. Да и весь коллектив подобрался здесь дружный, работящий.

За образцовый труд и культурное обслуживание клиентов связистам не раз присуждалось переходящее Красное знамя, вручено 14 Почетных грамот. Здесь постоянно внедряют передовые методы и приемы трула. Отсюда и результаты, При подведении итогов соцсоревнования за первый квартал отделение перевыполнило все основные показатели.

Администрация и общественные организации узла связи, учитывая добросовестную работу коллектива, присвоили ему почетнов звание «Коллектив высо» кой культуры».

Г. УСАНИН,

Активные

рационализаторы

Инженер телеграфной связи Владимир Михайло вич Плотников и электромонтер Владимир Николаевин Щербаков трудятся в узле связи в общей сложа ности более 20 лет. Оба за производство болеют душой, занимаются рационализацией. Их рацпредложен ния направлены в основя ном на улучшение условий труда связистов и обслуживание телеграфной аппаратуры.

Вот и нынче они подали и внедрили в производство три рацпредложения, одно из которых помогло установить в Кузинском отделении связи телеграфный аппарат. Сделано это за счет переоборудования помещения и переустройства электросхемы по методу, предложенному рационали

> Г. УЖЕГОВ, старший инженер АТС.

Учатся на курсах

и в техникуме

За первый квартал в узле связи повысили квалификацию 19 человек. Q курсов по двухмесячных подготовке начальников от делений связи вернуласы из Свердловска Фаина Нич колаевна Кудреватых. Она успешно закончила учебу, сдала экзамены, что позвоч лило назначить ее замести телем начальника отделения связи № 14.

Некоторые наши практие ки, работающие на руковоч дящих должностях, учатся заочно в Свердловском электротехникуме связи по пециальности почтовая связь. Среди них Г. А. Хач кимова, М. Г. Дьякова, Г. К. Китаева, Т. П. Грищен-Раньше желающих учиться по данной специя альности почти не было, а теперь их все больше.

К поступлению в техникум готовится телефонистка С. Е. Крысова. Всех, кто хочет повысить квалификацию, администрация узла связи направляет на очные подготовительные курсы в Свердловск. Л. ПОРТНОВА,

старший инспектор отдела кадров.

3 стр. ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА 23 апреля 1981 г., № 79

Соревнуются самбисты

В спортивном зале Новоуткинского завода «Искра» прошли заводские соревнования по борьбе самбо. Выступило 56 рабочих, занимающихся этим увлекательным видом спорта. Тренирует их кандидат в мастера спорта В. Кожевников. Он работает мастером в энергоцехе и в свободное время обучает молодежь самбо.

Победителями соревнований в разных весовых категориях стали М. Мартынюк, И. Мартынюк, И. Брехов, О. Аликин.

А. КОЛОМИЕЦ. председатель завкома профсоюза.

С концертом в цех

Хорошая традиция существует у работников Дворца культуры огнеупорщиков — раз в месяц детская художественная самодеятельность выступает с концертами в цехах динасового завода:

Недавно дети показали свое искусство рабочим механолитейного цеха. В пересменку в красном уголке выступили участники вокального, танцевального и циркового коллективов. Концерт начался песней Чичкова «Идем дорогой Ленина, дорогой Октября». В цсполнении вокального ансамоля прозвучали песни Печникова, Гладкова, Шаинского.

Самые юные участницы Л. Тимченко, А. Терехова и О. Сивирина исполнили танец «Чунга-чанга». Понравились акробатический этюд, показанный О. Баламыгиной, Г. Зариновой, Г. Исмагиловой, и пластический этюл в исполнении С. Муси-

Г. БОГАТЫРЕВА, художественный руководитель.

Победители смотра

В Доме культуры БЭЗСКиДа прошел заключительный смотр заводской художественной самодеятельности. На нем выступили победители цеховых смотров. Жюри отобрало 12 лучших номеров, которые будут показаны в сентябре на зональном самодеятельности лесной промышленности области. Среди них мужская вокальная группа из энергоцеха, женское вокальное трио Дома культуры. Встретятся зрители и с его танцевальным коллективом. Будет несколько вокальных номеров.

Заключительный смотр подвел итоги: победителем стал коллектив ремонтного цеха завода, на втором месте-коллектив энергоцеха, на третьем — труженики цеха металлоконструкций. Памятными подарками отмечены дуэт Т. Кузевановой и В. Воронова и Н. Красулина.

Л. БУРЛАКОВА, директор Дома культуры.

НА ПРИЗ ГАЗЕТЫ «ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА».

ОТКРЫВАЯ новый сезон

С февраля команда лег-коатлетов СГПТУ № 7 на-чала готовиться к эстафете на приз городской газеты. Тренировки шли на стадионе училища и в спортзале. С наступлением первых погожих дней команда перешла к тренцровкам на стадионе треста Уралтяжтрубтрой.

В нашей команде полностью обновился состав девущек, юноши в основном остались те же, что и в прошлом году. Большие надежды возлагаем на В. Мокерова, С. Катаева,

Трегубова, а также на Исмагилову, М. Скорня-

Сейчас у ребят идут ин-тенсивные тренировки. Мы изучаем с ними дистанцию, раопределяем, кто на каком этапе будет бежать. Отрабатываем технику передачи эстафетной палочки.

24 апреля у нас пройдет первая репетиция — обще-училищный кросс. А на следующий день ребята примут участие в кроссе на первенство треста Урал-тяжтрубстрой. Этим и откроют летний сезон.

A. HOHOMAPEB преподаватель физкультуры СГПТУ № 7.

ГОТОВИМСЯ К УПОРНОЙ БОРЬБЕ

состоит из старшеклассников, которые не занимаютводим систематически и интенсивно. Сначала ребята выполняли домашние задания, которые включают в себя бег, силовые упражнения. Сейчас начались ежедневные тренировки легкоатлетов.

школы № 7.

Команда нашей школы ся в легкоаллетических секциях, за исключением двух бегунов. Занятия про-

> В. ГАЛИМБЕКОВ. преподаватель физкультуры

ПЕРВОМАЙСКИЙ «ГОЛУБОЙ ОГОНЕК»





Москва. Главная редакция музыкальных программ Центрального телевидения подготовила «Голубой огонек», посвященный Дню международной солидарности трудящихся — 1 Мая.

На снимках: ведущая «Голубого огонька» диктор Центрального телевидения Ангелина Вовк; в сопровождении эстрадно-симфонического оркестра Центрального телевидения и Всесоюзного радио выступает солист Белорусского радио и телевидения Я. Евдокимов.

Фото Н. Малышева.

фотохроника ТАСС.

обровольцы

Уральско - Львовский добровольческий корпус прошел был удостоен звания гвардейского, орденов Красноо Знамени,

заданий командования он гах ветеранов в послевоен- после войны. ные годы и о достойных Суворова и наследниках боевой славы уральцев. Во втором, допол-

Авторы книги «Добро- ненном издании наиболее танковый вольцы Урала» — участни- полно представлены части героиче- ки боев корпуса — расска- и подразделения корпуса, ский путь сражений от Ор- зывают о мужестве и до- их боевые действия, подвила до Берлина и Праги. блести однополчан на ги добровольцев на фрон-За образцовое выполнение фронте, о трудовых подви- те, их трудовые свершения

> т. КОЛМАКОВА, продавец книжного

За город высокой культуры

ПОДВОДИТ ПОПУСТИТЕЛЬСТВО

рые от «любви к природе» сток дороги за приобретали щенков, котят. предприятием. рали, к ним проявляли ин- далось здесь аналогичное. терес. Но вот собака или

Иду по лесной дороге от нется разложение трупов среды. Работники санэпид-

снегом. А их, к сожалению, никам горкомхоза необхо- профилактическим мероприпо обенм сторонам дороги димо очистить от павших ятиям, предупреждающим встречается немало. Не по животных участок дороги, возникновение эпидемий, своей же воле оказались За чистотой надо следить К стыду работников горздесь и погибли животные. и на задворках. Было бы комхоза замечу, что погиб-Их погубили люди, кото- лучше закрепить этот уча- ших животных можно ви-Когда они были маленьки- спросить будет с кого. на центральных улицах и ми милыми существами, о Кстати, этот год не исклю- перекрестках. В распоряних заботились, с ними иг- чение. И в прошлом наблю-

Кажется несколько странкошка стала взрослой и ной позиция работников и окраинах города. уже непривлекательной. Ее санэпидстанции. По этой Напомню, что в умертвили и выбросили. дороге они часто ездят на Это ли не варварство. Де- фильтровально - насосную ло теперь уже не в том, станцию Верхне-Шайтанскочто погублены животные го водохранилища и веро-Вопрос в другом - не по- ятно, закрывают глаза на дозревают серьезных по- безобразие, встречающееся следствий совершенного по- на дороге. Их долг, прежступка, возможной эпиде де всего, ударить в набат мни среди животных и лю- и указать горкомхозу на дей. В теплую погоду нач- загрязнение окружающей Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

бывшей Ельничной плотины животных. А весенние ру- станции обладают широки- к Верхне-Шайтанскому во- чым понесут нечистоты в ми полномочиями, им легдохранилищу. Весеннее городской пруд, в котором че потребовать навести чисолние расщедрилось, при летом купаются горожане. стоту, нежели общественни-пекает. С хрустом оседают Сейчас, конечно, немыс- кам. Кстати, этот вопрос пекает. С хрустом оседают Сейчас, конечно, немыс- кам. Кстати, этот вопрос сугробы, обнажаются раз- лимо найти нарушителей относится не столько к охные предметы, укрытые порядка и чистоты. Работ- ране природы, сколько к

каким-то деть не только на город-Тогда и ских окраинах, их немало жении горкомхоза немало мусоровозов - ему и наводить порядок на улицах

Напомню, что в наведении порядка на дорогах и обочинах кроется воспитательное значение подрастающего поколения.

Ю. ДУНАЕВ, член горсовета ВООП, общественный

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ



B KUHOTEATPE «ВОСХОД» ЦВЕТНОЙ ХУДОЖЕственный фильм ниносту д и и «БЕ-ЛАРУСЬФИЛЬМ».

СЕАНСЫ: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 YAC.

Кинотеатр «Космос». «АКВАНАВТЫ». Сеажсы: 9, 11, 15, 17, 19, 21 час.

Клуб филиала Новотрубного завода. Для детей «ФИ-ЛИПП-МАЛЫШ». Начало в 16 часов. Клуб Трудпоселка, «ГОРОД ПРИНЯЛ». Сеанси: 18,

Кинотеатр «Космос» с 24 апреля демонстрирует новый цветной широкоэкранный фильм про-изводства киностудии «Ленфильм» «ВЗВЕИТЕСЬ. СОКОЛЫ, ОРЛАМИІ». Режиссер-постановщик Николай Розанцев. В фильме рассказано о том, как не на арене, а в жизни, в острых ситуациях, помогает цирковое искусство. Приглашаем в кинотеатр! Справки по тел. 2-25-30, 2-15-42.

Мгновенное и многократное воспроизведение - это видеомагнитофон «Электроника-590». Перкатушечный видеомагнитофон позволяет производить любые съемки, а также записи. с телевизора программы в черно-белом изображении. Изображение и звук записываются непрерывно 35 минут. Простота в эксплуатации, удобство при транспортировке открывают широкие возможности применения аппарата. Цена видеомагнитофона «Электроника-590» 2463 рубля.

«Бриз» делает воздух в доме чистым и приятным. Электроувлажнитель очищает воздух от пыли и дыма, ионизирует его, приближая к морскому. Цена 20 рублей.

Электроувлажнитель - ионизатор «Комфорт» поддерживает оптимальный воздушный режим в помещении, обогащает воздух отрицательными ионами. Цена 24 рубля.

Уважаемые покупатели! Увлажнители воздуха «Комфорт» и «Бриз», видеомагнитофон «Электроника-590» предлагает магазин № 8 «Энергия» (ул. Вайнера, 15-а). Здесь же имеются в большом ассортименте холодильники «Полюс» «Саратов», «Кристалл», «Вега», «Кодры», «Апшерон», «Самарканд» стоимостью от 100 до 325 рублей. Поступили в продажу телевизоры «Горизонт-206» (экран по диагонали 61 см.). Цена 296 рублей.

Вам, садоводы, магазин № 7 «Промышленные товары» (ул. Ватутина, 50) предлагает кран садовый, предназначенный для автоматического перекрытия потока жидкости в трубопроводе при заполнении емкости водой. По окончании летнего сезона во избежание преждевременного износа уплотнений кран должен быть отсоединен от водопровода. Предприятие-изготовитель гарантирует исправную работу крана в течение 12 месяцев со дня продажи. Цена крана 6 руб. 50 коп.

Умело выбранная сорочка и полуботинки украсят каждого мужчину. Уважаемые покупатели!

Магазин № 30 «Товары для мужчин» (пр. Космонавтов, 24) с 23 по 30 апреля проводит неделю продажи отечественной мужской обуви и

Продается участок в коллективном саду № 39 [пос. Магнитка]. Обращаться к сторожу сада.

Выносим сердечную благодарность коллективам смен «А» и «Д» трубосварочного цеха филиала Новотрубного завода, коллективу ОТК, работникам столовой № 48, коллективу школы № 1 за участие и помощь в похоронах нашего дорогого сына, мужа, отца, брата Симонова Владислава Федоровича.

Мать, жена, дети, сестра.

Коллектив цеха № 10 Новотрубного завода вы-ражает искреннее соболезнование родным и близ-ким в связи с трагической смертью игошина

Юрия Георгиевича

Коллектив цеха № 1 Новотрубного завода выра-вет искреннее соболезнование Ракову Ивану коллентив жает искреннее соболезнование жает искреннее соболезнование михайловичу по поводу смерти его отца РАКОВА

Михаила Тихоновича.



АДРЕС: 623100, г. Первоуральск. проспект Ильи-

воуральск. проспект Ильича. 21/40.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, отдел культуры и быта. бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55,

Индекс 53825. Первоуральская типография упрполиграфиздата Свердловского облисполкома. 623100 г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а. Тираж 29060. Заказ 2278